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	HỘI LIÊN HIỆP THANH NIÊN TP. ĐÀ NẴNG

ỦY BAN HỘI QUẬN HẢI CHÂU

***
	

	Số: 09 - KH/UBH
	Hải Châu, ngày 14 tháng 9 năm 2015


KẾ HOẠCH

Tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 59 năm

Ngày Truyền thống Hội LHTN Việt Nam (15/10/1956 - 15/10/2015)
---------------------
Thực hiện chương trình công tác Hội và phong trào thanh niên năm 2015; thực hiện Kế hoạch số 09-KH/UBH ngày 26/8/2015 của Thành Hội Đà Nẵng v/v tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 59 năm Ngày Truyền thống Hội LHTN Việt Nam (15/10/1956 - 15/10/2015).
Ủy ban Hội LHTN quận Hải Châu ban hành kế hoạch tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 59 năm Ngày Truyền thống Hội LHTN Việt Nam (15/10/1956 – 15/10/2015), cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Tuyên truyền sâu rộng trong hội viên thanh niên (HVTN) và xã hội về truyền thống của thanh niên Việt Nam và Hội LHTN Việt Nam; thông qua các hoạt động giúp HVTN tự hào về lịch sử, truyền thống cách mạng vẻ vang của Hội LHTN Việt Nam, giáo dục HVTN ý thức phấn đấu vươn lên, lập thân, lập nghiệp, xây dựng đất nước, nêu cao tinh thần xung kích tình nguyện vì an sinh xã hội, vì cuộc sống cộng đồng. 
- Thông qua các hoạt động kỷ niệm, đẩy mạnh triển khai phong trào “Tôi yêu Tổ quốc tôi" và các chương trình của Hội LHTN Việt Nam; củng cố hệ thống tổ chức Hội tại cơ sở, nâng cao năng lực của đội ngũ cán bộ Hội.
- Tuyên dương những thanh niên có thành tích xuất sắc trong việc thực hiện các chương trình của Hội; Cuộc vận động (CVĐ) “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”, thực hiện nếp sống văn hóa văn minh đô thị.

- Các hoạt động phải được tổ chức từ cơ sở, với tinh thần tình nguyện, sáng tạo, thiết thực, hiệu quả.
II. THỜI GIAN TỔ CHỨC
Hoạt động chào mừng kỷ niệm 59 năm Ngày Truyền thống Hội LHTN Việt Nam diễn ra từ 01/9/2015 đến hết ngày 15/10/2015, trong đó cao điểm các hoạt động diễn ra từ ngày 01/10/2015 đến ngày 15/10/2015. 
Chủ đề của đợt hoạt động là “Tôi yêu Tổ quốc tôi”.

III. NỘI DUNG VÀ BIỆN PHÁP TỔ CHỨC
1. Từ ngày 01/9/2015 đến hết tháng 9/2015, tập trung tổ chức các hoạt động sau:

- Tổ chức đảm nhận công trình thanh niên tình nguyện, các đợt thi đua cho từng thành phần thanh niên: Phòng ở kiểu mẫu, xóm trọ văn minh đối với thanh niên là học sinh, sinh viên, công nhân; bồn hoa tình nguyện, đoạn đường tự quản, khu phố xanh, sạch, đẹp... Tổ chức các hoạt động tình nguyện mùa đông...
- Tổ chức và huy động thanh niên đảm nhận thực hiện các công trình, phần việc thanh niên gắn với thực hiện nhiệm vụ kinh tế - xã hội của địa phương, đơn vị, như: xây dựng nhà Nhân ái, nhà sinh hoạt cộng đồng, điểm tuyên truyền phổ biến kiến thức khoa học công nghệ, điểm đọc sách cộng đồng dân cư…

- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền, hướng dẫn nhân dân về bảo vệ, chăm sóc sức khoẻ nhân dân; phối hợp tổ chức khám bệnh và phát thuốc miễn phí cho nhân dân; vận động thanh niên hiến máu tình nguyện.


- Đẩy mạnh các hoạt động bảo vệ môi trường thông qua việc tổ chức các Ngày thứ 7 tình nguyện, Ngày Chủ nhật xanh, Ngày cùng hành động…; ra quân dọn dẹp vệ sinh môi trường, trồng cây xanh; thực hiện các công trình, phần việc thanh niên góp phần xây dựng tuyến đường xanh, sạch, đẹp…

- Tăng cường các hoạt động xung kích giữ gìn an toàn giao thông; xây dựng nếp sống văn minh - mỹ quan đô thị, duy trì hiệu quả các đội hình phản ứng nhanh, đội hình thanh niên tình nguyện điều phối giao thông, cổng trường an toàn giao thông, điểm giao cắt đường bộ - đường sắt an toàn …

- Phối hợp tổ chức các chương trình bán hàng bình ổn thị trường, phiên chợ cho thanh niên công nhân, người dân các địa phương, góp phần thực hiện CVĐ “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”.

- Tập trung hướng dẫn thanh niên vay vốn học nghề, lập nghiệp, tổ chức các ngày hội việc làm cho thanh niên.

- Tổ chức các hoạt động chăm sóc thiếu niên, nhi đồng, tặng quà cho trẻ em có hoàn cảnh khó khăn. Tổ chức vui Trung thu cho thiếu nhi... Phối hợp cùng các cấp bộ Đoàn tổ chức “Đêm hội trăng rằm” cho thiếu nhi.

2. Từ ngày 01/10/2015 đến hết ngày 15/10/2015, tập trung tổ chức các hoạt động như sau:

- Tuyên truyền cho HVTN về truyền thống, phong trào thanh niên và Hội LHTN Việt Nam thông qua tuần sinh hoạt truyền thống, trên các phương tiện thông tin đại chúng, trên hệ thống bảng tin, băng rôn, panô, áp phích, khẩu hiệu tuyên truyền, chương trình phát thanh, bản tin chuyên đề, sinh hoạt chi hội, CLB, tổ, đội nhóm...
- Tổ chức các diễn đàn, gặp mặt nhân chứng lịch sử, hoạt động về nguồn, các buổi giao lưu giữa thanh niên với cá nhân tiêu biểu.
- Tổ chức diễn đàn gắn với Ngày hội “Tôi yêu Tổ quốc tôi”. Tùy theo điều kiện cụ thể từng địa phương, đơn vị xác định quy mô, hình thức tổ chức diễn đàn phù hợp với tình hình thực tế tại địa phương, đơn vị mình.
- Tổ chức các hoạt động, hội thi, hội diễn, giao lưu văn hóa, văn nghệ, sân chơi thể dục thể thao... hướng đến đa dạng các đối tượng thanh niên, trong đó chú ý đến thanh niên công nhân, thanh niên dân tộc, thanh niên tôn giáo, thanh niên lao động tự do trên địa bàn...

- Củng cố, phát triển, nâng cao chất lượng hoạt động các chi hội, CLB, tổ, đội, nhóm. Đẩy mạnh và hướng dẫn thành lập các CLB, tổ, đội, nhóm thanh niên hoạt động theo nhu cầu, sở thích, nghề nghiệp. 
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Hội LHTN quận Hải Châu
- Xây dựng kế hoạch, đôn đốc việc triển khai thực hiện; tổng kết việc triển khai thực hiện kế hoạch.

- Tổ chức hoạt động kỷ niệm 59 năm Ngày Truyền thống Hội LHTN Việt Nam gắn với tổ chức trao Giải thưởng “Tôi yêu Tổ quốc tôi” (có kế hoạch riêng).

- Chỉ đạo, kiểm tra khen thưởng các cấp bộ Hội triển khai tốt các nội dung theo kế hoạch tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 59 năm Ngày truyền thống Hội LHTN Việt Nam.
* Các hoạt động dự kiến tổ chức:
- Giải Bóng đá giao hữu cán bộ Đoàn – Hội năm 2015 (có kế hoạch riêng).
- Chợ phiên thanh niên (có kế hoạch riêng).
- Lễ kỷ niệm 59 năm Ngày truyền thống Hội LHTN Việt Nam (15/10/1956 – 15/10/2015) và trao Giải thưởng “Tôi yêu Tổ quốc tôi” năm 2015 (dự kiến ngày 14/10/2015)
2. Ủy ban Hội LHTN các cơ sở trực thuộc
- Xây dựng kế hoạch, tổ chức triển khai các hoạt động chào mừng kỷ niệm 59 năm Ngày Truyền thống Hội LHTN Việt Nam.
- Treo ít nhất 01 băng rôn, khẩu hiệu chào mừng kỷ niệm 59 năm Ngày Truyền thống Hội LHTN Việt Nam.

- Kịp thời biểu dương, tôn vinh, khen thưởng các tập thể và cá nhân có thành tích xuất sắc trong hoạt động chào mừng kỷ niệm 59 năm Ngày Truyền thống Hội LHTN Việt Nam.

- Các đơn vị triển khai thực hiện chú trọng việc tiết kiệm về chi phí tổ chức, tránh tình trạng dàn trãi về nội dung, nên chú trọng vào các hoạt động trọng tâm mang tính cộng đồng cao tạo sức lan tỏa trong mọi tầng lớp thanh niên.
- Đăng ký Gian hàng thanh niên (loại sản phẩm, số lượng gian hàng) về Quận Hội qua địa chỉ email quandoanhaichau2008@gmail.com chậm nhất trong ngày 20/9/2015.
- Báo cáo tổng hợp các hoạt động chào mừng gửi về Quận Hội Hải Châu trước ngày 20/10/2015 qua địa chỉ email quandoanhaichau2008@gmail.com.
Trên đây là kế hoạch tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm kỷ niệm 59 năm Ngày Truyền thống Hội LHTN Việt Nam, đề nghị Ủy ban Hội LHTN các UB Hội trực thuộc tổ chức thực hiện đảm bảo yêu cầu trong kế hoạch.
	Nơi nhận:

- Thành Hội (b/cáo);
- Ban Dân vận, Văn phòng Quận ủy (b/cáo);

- UBND, UBMTTQVN quận (b/cáo);
- UB Hội cơ sở (t/hiện);
- Lưu VP.             
	TM. UỶ BAN HỘI LHTN QUẬN
CHỦ TỊCH

(đã ký)
Trần Ngọc Dương



